



百日清百里 美丽迎亚运

临浦集镇鸟瞰 吕昊轩 摄

办好一个会,提升一座城。

临浦镇扎实开展迎亚运“百日百里”环境大整治行动,以“奋战百日、清扫百里”的决心,全面提升小城环境面貌,以靓丽形象迎接家门口的亚运盛会。

■记者 沈艳霞 图片由临浦镇提供



瞄准“十全十美” “绣”出美丽临浦



山清水秀,是这座千年古镇的底色。擦亮底色,瞄准“十个全面、十个美化”的整治标准,临浦镇全域推进“百日百里”环境大整治行动。“十个全面”即:占道经营全面取缔、乱堆乱放全面清理、乱贴乱画全面清除、乱拉乱接全面整理、乱搭乱建全面拆除、违规车辆全面处理、广告设施全面整治、道路破损全面修复、标识标牌全面规范、工地裸土全面覆盖。“十个美化”即:美化入城面貌、美化道路绿植、美化建筑立面、美化城市家具、美化地面铺装、美化车站岗亭、美化场馆环境、美化田园风貌、美化河湖环境、美化庭院环境。

立足实际,临浦镇明确“1599”整治范围,以及整治时间、整治对象、整治标准,责任到人。

其中,“1”指“亚运最后一公里”,包括03省道、03东复线、快速通道、白曹线、义大线、大周线、东思线、包洪线、临北路、东藩路、人民路、兴商路、峙山北路、峙山西路、芒萝路、西江塘路、新河路、浴美路等18条道路及临浦工业园区道路。其中03省道、03东复线、快速通道、临北路、东藩路、人民路、兴商路为一级道路;峙山北路、峙山西路、芒萝路、西江塘路、新河路、浴美路为二级道路;义大线、大周线、白曹线、东思线、包洪线、园区道路为三级道路。以“一路统管、以点及面、条块结合”为原则,以道路整治为基础,辐射到道路两侧的可视范围,按照“十个全面、十个美化”的标准,分类整治。

“5”指五大城市社区,以“四个全面”为整治标准,即占道经营全面取缔、乱堆乱放全面清理、乱贴乱画全面清除、乱拉乱接全面整理。

两个“9”分别指9个未开展美丽乡村建设的行政村和9个转制社区,按照美丽乡村整治村建设要求,做到“三清理、三整治、三提升”,即清理废弃杂物、清理村内沟渠、清理农业生产废弃物,整治乱搭乱建、整治乱贴乱画、整治乱接乱拉,提升垃圾分类水平、提升厕所服务水平、提升庭院美化水平。其余2个正在创建和9个已经创建美丽乡村提升村的行政村,则根据美丽乡村建设要求做好建设和长效管理。



人人东道主 处处小“窗口”

扮靓小城迎亚运,人人都是东道主。围绕亚运会召开,倒排时间节点,临浦镇分宣传发动、集中整治、验收提高、长效管控四个阶段重点推进。

在宣传发动阶段,临浦镇结合实际情况制定环境大整治工作计划,明确职责分工,确定工作重点,倒排时间节点。各小组明确工作任务和职责,及时召开工作部署会,根据职责分工和整治目标细化工作任务和时间安排,定责定人。做好广泛宣传,层层发动,营造浓厚的整治氛围。

在集中整治阶段,各组根据工作计划和摸底情况全面开展环境大整治,明确各项整治任务的完工时限及整治要求。

在验收提高阶段,督查考核组组织人员对集中整治情况进行检查验收。各组、各村社根据检查组移交的问题举一反三,对整治内容进行查漏补缺,并做好管控提升,督查考核组将不定期开展检查,检查情况纳入考核。

在长效管控阶段,临浦镇将进一步巩固整治成果,建立完善长效管理机制,形成常态化管理格局,并在考核中体现。

各村社纷纷结合辖区实际,落实落细“百日百里”环境大整治方案。

近日,东麓池社区结合“美丽城镇”峙山景区创建项目,广泛动员辖区党员群众,参与“我的城市我清洁”志愿服务。

在整治过程中,东麓池社区重点聚焦居民群众关心的环境突出问题和关键小事,细化工作举措,强化监督实施。如,针对临江路公共绿化带堆积物严重、勇进弄装修垃圾未及时清理的问题,社区立即组织党员志愿者、环卫公司开展专项整治清理,第一时间落实整改。

对表对标,整体推进。社区也进一步加大环境卫生秩序综合整治力度,围绕焦点,沿峙山北路、峙山西路主干道辐射背街小巷、住宅区、商贸区,开展问题曝光和靶向整治。

同时,社区结合主题党日活动,第一时间召开环境整治工作部署会,明确围绕环境卫生、市民素养等方面开展监督反馈,营造人人关注人居环境、时时维护人居环境的良好氛围,社区老党员、居民组长主动报名参加环境卫生曝光、整治、监督活动。